
Naučná trasa Městskou památkovou rezervací Příbor – orientační značení a infosystém 
 

Město Příbor vybudovalo  „Naučnou trasu Městskou Památkovou Rezervací - orientační a informační systém“, 

který má za cíl přiblížit nejvýznamnější památky v MPR a jejím nejbližším okolí občanům města a především 

jeho návštěvníkům.  

Trasa je určena nejen pro pěší, ale i pro cyklisty a bylo na ní realizováno celkem 8 zastavení,                       

které prostřednictvím grafických panelů s texty a obrázky umístěných na kovaných informačních tabulích 

nabídnou ve třech jazykových mutacích zajímavosti a informace o jednotlivých památkách. Mezi 8 vybraných 

významných památek MPR patří :  rodný dům Sigmunda Freuda, památník Sigmunda Freuda, piaristický 

klášter, náměstí a církevní památky – kostel Narození Panny Marie, kostel Valentinský, kostel sv. Františka                          

a kostel sv. Kříže.   

Jednotlivá zastavení, která zároveň slouží jako odpočívadla s posezením, jsou doplněna městským 

mobiliářem (kované směrníky, kované stojany na kola a koše a kované lavičky)  

a nabízejí zajímavé pohledy i na další místa ve městě včetně pohledu na celkové panorama Beskyd.           

Trasa začíná i končí na náměstí Sigmunda Freuda, kde je instalován informační panel se zvukovým    

průvodcem, jehož prostřednictvím může turista získat informace nejen o naučné trase, ale i o dalších 

památkách, atraktivitách a pověstech města.  

Další zajímavostí na trase jsou opravené schody ke starému hřbitovu, které jsou provedeny 

z netradičního, pro Příbor však typického materiálu – oblázkové dlažby z říčních kamenů. 

Město se s projektem zařadilo mezi úspěšné uchazeče o dotaci z prostředků EU a získalo v rámci 

Regionálního operačního programu NUTS II Moravskoslezsko, oblasti podpory Rozvoj cestovního ruchu, 

nárok na úhradu 92,5% uznatelných nákladů projektu, které dosáhly výše 2 mil. Kč. Na projektu spolupracovali 

pracovníci Odborů územního plánování, rozvoje a MPR a kultury a Cestovního ruchu MÚ v Příboře. 

 


